

**Kiegészítés a 9. számú, Beszámoló a lejárt határidejű testületi és polgármesteri határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben**

A Futóegerek Futó- és Szabadidős Sportegyesület tavaly a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00180 azonosítójú, „Mozdulj velünk!” című pályázatot nyújtott be, hogy az egyesület különféle sportrendezvényeket valósíthasson meg.

A Dombóváron működő egyesület elnöke – Mátrai-Kovács Diána – kérelemmel fordult az önkormányzathoz, mert a pályázati pénz nem érkezett meg időben. A programsorozat öt rendezvényből áll, amiből egy már lezajlott, de a rendezvényszervezőnek – a Tinódi Ház Nonprofit Kft.-nek – még annak költségét sem sikerült teljes mértékben megtéríteni. A következő rendezvény 2020. szeptember 25-én esedékes, de a rendezvényszervezés költségét ez esetben sincs miből fedezni. Utolsó rendezvényüket 2020. december 6-án tartanák, a projekt lezárásának határideje pedig ez év utolsó napja.

Az egyesület elnöke az önkormányzattól kérné a támogatást anyagi formában, melynek összege 2.000.000,- Ft. Nemrég benyújtották a finanszírozási kérelmüket a Magyar Államkincstár felé. Amennyiben az időközben pozitív elbírálásban részesül, korábban vissza tudják utalni a támogatási összeget, mint a projektzárás dátuma, ha nem, addig kéri a visszafizetési határidő eltolását.

Kérem a képviselő-testület tagjait, támogassák az alábbi határozati javaslatot, hiszen az egyesület Dombóváron színesíti a sportéletet a projekt keretében megvalósuló programokkal.

**XI. Határozati javaslat  
a Futóegerek Futó- és Szabadidős Sportegyesület részére visszatérítendő  
támogatás biztosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Futóegerek Futó- és Szabadidős Sportegyesület részére 2.000.000,- Ft összegű visszatérítendő támogatást biztosít a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00180 azonosítójú, „Mozdulj velünk!” című projektjét érintő fizetési kötelezettségei teljesítésére azzal, hogy a Sportegyesület legkésőbb 2020. december 31-ig köteles a támogatás összegét visszatéríteni az önkormányzat számára

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

**Határidő:** 2020. október 15. – a támogatási szerződés megkötésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Pénzügyi Iroda

Pintér Szilárd  
polgármester